

ГОРОДСКОЙ КОНКУРС «РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЗВЕЗДА - 2017»

13 января 2017 года прошли очные этапы городского конкурса «Рождественская звезда
да
2017».

На
конкурс
были
представлены
: 294
творческих
работ
по
декоративно-прикладному
,
изобразительному
и
фото
искусству
, 58
концертных
номеров
, 15
стихотворений
.

В конкурсе приняли активное участие учащиеся и воспитанники 52 образовательных у
чреждений
города
:

- школы №№ 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 28,
29, 31, 32, 34, 36, 38, 39, 40, 41, 43, 44, 46, 47, 48, лицей-интернат №1,
школа-интернат

№30

,
гимназии

-
№№

3, 23, 35, 73;

- МБОУ ДОД ДЮЦ «Клуб»: – «Восход», «Спартак», «Ровесник», «Рассвет»;
- МАУДО Дворец детского (юношеского) творчества;
- МБОУ ДОД ДШИ №3;
- НОУ Владимирская православная гимназия;
- ГКОУ ВО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат

для

слепых

и

слабовидящих

детей

»;

- Детский центр «Азбука».

Всего участвовало в конкурсе 900 человек.

Представленные на конкурс произведения музыкального, фотоконкурса, декоративно-прикладного

,
изобразительного

и

поэтического

творчества

являются

результатом

совместной

творческой

работы

педагогов

и

школьников

по

программам

духовно-нравственного

воспитания

,
обеспечивающих
историческую
преемственность
поколений

,
уважительное
отношение
к
культуре

,
религии
, как
своего
народа
, так и к
духовному
наследию
всего
человечества

.

Члены жюри Конкурса отмечают, что больше стало колористических и композиционн
ых работ; прос

леживается
индивидуальность
участников

,
соблюдены
требования
Положения
в
оформлении
и
содержании
работ

.

Члены
жюри
отметили
увеличение
количества
работ

учащихся
старшей
возрастной
категории

.
На
выставку
были
представлены
интересные
работы
:
рисунки
,
панно
и
открытки
,
поделки
,
выполненные
в
различных
техниках
с
использованием
пластика
,
шерсти
,
дерева
,
бумаги
,
глины
,
кожи
. Радуют
живописные
работы
,
выполненные
гуашью
,
акварелью

и
смешанными
техниками
. К
сожалению
, в
номинации
: «Моя
семейная
традиция
»,
было
представлено
всего
шесть
работ
.
Жюри
отмечает
, что
мало
представлено
работ
в
номинации
«
Художественная
фотография
».

Члены жюри номинации «Духовная поэзия и проза» отмечают, что авторские работы участников отличаются искренностью, знанием стихосложения и умением прочтения своей творческой работы. Повышается и поэтическое мастерство конкурсантов.

Среди участников в песенной номинации отмечен профессиональный рост, умение держаться на сцене, театрализация выступления, разнообразие жанров, использование дополнительных музыкальных инструментов в качестве аккомпанемента. Однако, не все руководители участников номинаций «Духовное песнопение», «Музыкальные инструменты» в заявках указали авторов исполняемых произведений, не всегда музыкальные произведения соответствовали тематике конкурса.

Список призеров и победителей ([скачать](#)).

Сертификаты участников ([скачать](#)).

Благодарим коллективы за творчество, фантазию и доброту!



